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Βράβευση μαθητών και συναυλία σχολών στην 
Ιερά Μητρόπολη Νέας Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Στην κατάμεστη κεντρική Αίθουσα Εκδηλώσεων του Προκοπείου 
Πολυδύναμου Εκκλησιαστικού Κέντρου πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 
12 Ιουνίου 2023 η Τελετή Απονομής Βραβείων του 7ου κατά σειρά 
Πανελληνίου Μαθητικού Διαγωνισμού Έκφρασης και Δημιουργίας που 
διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς με τις 
ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Ιουστίνου.
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Ο Μαθητικός Διαγωνισμός υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Θεσμού Ευγένεια 2023, 
είχε τον τίτλο «Το όνειρο του παιδιού είναι η Ειρήνη» (Γ. Ρίτσος) και τέθηκε 
υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας.

Εκατοντάδες μαθητές από διάφορες περιοχές της Ελλάδας, της Κύπρου αλλά και 



σχολεία της ελληνικής ομογένειας, όπως από το Αργυρόκαστρο, συμμετείχαν με 
υψηλού επιπέδου έργα και εντυπωσιακές καλλιτεχνικές δημιουργίες.

Απονεμήθηκαν συνολικά 15 βραβεία, 26 ειδικοί έπαινοι, χρηματικά έπαθλα, 
φορητοί βιντεοπροβολείς και αναμνηστικά δώρα συνολικού ύψους 3.000 ευρώ για 
τις 4 κατηγορίες: α) Διαγωνισμός Ζωγραφικής β) Διαγωνισμός Ποίησης και 
Λογοτεχνίας γ) Διαγωνισμός Δημιουργίας Ψηφιακού Βίντεο και δ) Διαγωνισμός 
Μουσικής Σύνθεσης.



Συγκινητική ήταν η παρουσία βραβευθέντων μαθητών που προσήλθαν για να 
παραλάβουν τα βραβεία τους από την Ιεράπετρα, την Κέρκυρα, τη Λευκάδα, την 
Αττική, τη Βέροια, την Κόρινθο, τη Νάουσα, την Τρίπολη αλλά και διακριθέντων 
μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιουστίνος, βαθιά συγκινημένος 
ευχαρίστησε ολόθερμα τους βραβευθέντες μαθητές, τα μέλη της Καλλιτεχνικής 
Επιτροπής, τους γονείς, όλους τους συμμετέχοντες μαθητές και τους 
εκπαιδευτικούς που αγκαλιάζουν επί σειρά ετών με αγάπη και με εντυπωσιακά 
αθρόα συμμετοχή τις εκπαιδευτικές και καλλιτεχνικές δράσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Το δεύτερο μέρος της εκδήλωσης περιλάμβανε Συναυλία Σπουδαστών και 
Καθηγητών των Σχολών Βυζαντινής μουσικής, Παραδοσιακής μουσικής, 
Εκμάθησης μουσικών οργάνων, Φωνητικής και Μουσικής προπαιδείας της Ιεράς 
Μητροπόλεως με ένα πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα με ατομικές ερμηνείες και 
ποικίλα μουσικά σύνολα.



Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσίαση τους ο Δήμαρχος Θερμαϊκού, κ. 
Τσαμασλής Γεώργιος, η Αντιδήμαρχος Καλαμαριάς, κ. Νικολέττου-Σκάρλιου 
Βασιλική και πλήθος κόσμου που κατέκλυσαν από νωρίς τον φιλόξενο χώρο 
εκδήλωσης.



Σε όλους τους συμμετέχοντες απονεμήθηκαν αναμνηστικά δώρα ενώ η εκδήλωση 
ολοκληρώθηκε με παράθεση δεξίωσης.

Τα βραβευθέντα έργα των μαθητών θα αναρτηθούν σε ειδικό ψηφιακό αποθετήριο 
στην ιστοσελίδα της Μητροπόλεως όπως και η ρουμπρίκα αξιολόγησης του 
διεξαχθέντος διαγωνισμού.












